

“拎包贼”偷走一只包只用12秒

便衣特警揪出盗窃团伙,3人已被刑拘

许键 记者 张敏

15时15分42秒,伺机观察已久的男子在“望风者”示意下起身;15时15分54秒,男子麻利地拎起桌椅上的挎包,若无其事地离开。许久,顾客才发现挎包丢失……整个作案过程仅12秒钟。据悉,这是一个三人拎包盗窃团伙,长期驻扎在省城北一环与蒙城路交口的某快餐店内。初步审查,已作案数十起。9月7日下午5时许,这个团伙被守候多日的便衣特警当场抓获。



“跟死神赛跑”别只顾打120 应急救护时“心肺复苏术”很管用

星报讯(汪洁 记者 杨璨 黄洋洋)“如果有人在你面前忽然倒地猝死,千万不要措手不及,也不要只顾着拨打120。事故发生后的几分钟,是抢救的最好时机,此时正确的心肺复苏急救能带来挽回生命的最大可能。”昨天,省政府应急办、省红十字会联合举办应急救护培训讲座,教授心肺复苏术的操作要点,教会大家如何帮别人“跟死神赛跑”。

来自安徽医科大学护理学院的刘安诺教授讲授了心肺复苏术的操作要点。首先应该进行“意识判断”,轻拍病人的肩膀,高声呼喊,如果确定病人失去了意识,就要帮其“打开气道”,即抬起病人下巴,让病人颈部伸直,用手清除病人口鼻腔的异物,并进行口对口人工呼吸和胸部按压。

进行人工呼吸时,应捏紧病人鼻翼,深吸一口气,用双唇包绕、紧贴病人嘴唇,确保不会“漏气”后,向其口中吹入气体。吹气两次后进行胸外心脏按压,救护员双手掌跟重叠,食指相扣,掌心翘起,手指离开胸膛,上半身前倾,双臂伸直,垂直向下,用力、有节奏地按压30次,按压与放松的时间相等,下压深度4-5厘米,按压频率100次/分钟,再回到人工呼吸阶段,循环往复,直到病人恢复自主呼吸。

刘教授告诉大家,4分钟之内的心肺复苏有效率能达到50%,而10分钟后即使救护车赶到也基本无济于事了,学会心肺复苏的急救救治,就能“跟死神赛跑”,有希望在第一时间挽回病人的生命。今天上午9时,省红十字会、省政府应急办将在长江西路商之都东门店门前广场进行实用急救常识和心肺复苏技术培训,有兴趣的市民可前来参观。

“拎包贼”撞上便衣特警

近期,警方不断接到市民报案称,在某快餐店就餐过程中,放在桌椅上的挎包不翼而飞。通过比对监控录像,警方陆续锁定了三名嫌疑人。

9月7日17时26分,两名便衣特警假装在某快餐店内消费,意外发现两名

年轻男子在店里坐了很久也不点餐,四处张望,形迹可疑。特警经观察发现,二人体型偏瘦、平头、皮肤较黑、手臂有文身等,与嫌疑人相似。

由于一直没机会下手,嫌疑人起身准备离开。便衣特警立即跟上

去,发现两名嫌疑人在超市门口与一名年轻人碰头后,又径直向蒙城北路走去。特警发现其中一人右腿残疾,走路有轻微的瘸。“没错,就是这三人!”特警完全确定三人便是嫌疑人。

伺机作案被特警当场抓获

随后,便衣特警向路面巡逻的特警205、215巡控车呼叫增援。此时三名犯罪嫌疑人在蒙城路与北一环之间来回徘徊,左顾右盼,准备伺机再次实施盗窃。

当他们逛到马路对面的一菜市场内时,巡逻特警也赶来与先前便衣特警

会合。三人突然瞄到有警察出现,立刻拔腿就跑。但很快,特警将三人当场控制住,并从其身上搜出三把匕首,多张“合肥通”储值卡。

特警将三人带至快餐店内让店员辨认,店员们异口同声地称,“就是他们,就是他们偷的!”至此,在快餐店

内疯狂拎包盗窃的犯罪团伙被一举捣毁。

三嫌疑人随后被扭送至庐阳责任区刑警一队审查处理。据了解,三名嫌疑人在八月初就一直在客流量大的快餐店内肆意实施盗窃,次数之多暂时还无法统计。目前三人已被刑事拘留。

忙捞钱俩小伙诈骗200余人获利4万多

合肥十字绣诈骗案昨宣判:俩小伙被判有期徒刑

星报讯(蜀刑 童广飞 陈静 记者 刘欢)俩小伙张某、梅某,大学毕业后找不到工作竟开起“黑手作坊”,以高价回收为幌子,出售未完工的十字绣给大学生实施诈骗,共获利4万余元(详见本报7日A6版报道)。9月8日上午,合肥市蜀山区法院开庭审理此案并宣判。张某获有期徒刑两年,并处罚金两万五千

元;梅某获有期徒刑一年零六个月,并处罚金两万元。

被告人张某是安徽亳州人,梅某是湖北黄梅县人,二人均1986年出生,专科文化。检方指控,张、梅二人诈骗204人,骗取人民币44285元,涉嫌诈骗罪。庭审中,两人当庭认罪,并坦白道:“只是想尽快骗点钱。”“为了赚钱,我太急

功近利,以后再也不这样了,希望有机会改过自新”。

案发后,张某亲属退赔被害人2万元,梅某亲属退赔被害人25万元。蜀山区人民法院经审理认为,张某和梅某行为已构成合同诈骗罪,依法判处张某有期徒刑二年,并处罚金25万元;梅某有期徒刑一年零六个月,并处罚金2万元。

万千百货引领精致消费

选择万千,一掷千金,收获心头爱。

合肥万千百货开业短短8个月,即能成功销售价值百万以上的珠宝。此枚10克拉蓝宝石出自普柏琳品牌,其实,普柏琳在多年前就已经进驻了合肥其他商场,但是销售出如此高端的商品,还属首次,而这个开山之作就出自

万千百货,消费者除了看重商品本身的吸引力,也看中了万千百货的品牌实力。

近年来,传统百货经历着急速的转变,多元化、多业态购物需求成为他们转型的方向。万千百货定位高端时尚精品店,凭借万达广场城市综合体的复合业态优势为消费

者带来耳目一新的时尚消费新体验,可尽情享受餐饮、娱乐等门类众多、配套较齐全的生活服务设施。因此,在目前商业品牌具有一定雷同性的情景之下,消费者更愿意选择那些服务更精致的商场。这也是为什么万千百货在开业不久,就能使原本合肥已经拥有的品牌得到二次提升的机会,让消费者能在这里体会到全方位的精致消费体验。



毛家飯店
MAOJIA RESTAURANT
CHINA-CHANGSHA

中国驰名商标
中华餐饮名店
中国餐饮百强企业
中国连锁百强企业
全国绿色餐饮企业
中国烹饪协会团体会员
中国连锁经营协会会员

喜迎中秋

毛家饭店推出自制特供月饼

节日期间,前往各店消费均可获得精美月饼一份,价值88元。
(数量有限,送完即止)

欢迎广大消费者前来订购,订购电话:0551-3515578



合肥晚报社店

地址:临泉路(全椒路口)

订餐电话:0551-4255979

南七店

地址:望江中路88号

订餐电话:0551-3643777

青阳路店

地址:青阳路

订餐电话:0551-5583777

毛家饭店·贵宾楼(政务区)

地址:潜山路与休宁路交口
绿地集团C座

订餐电话:0551-3519799

花都CEO商务酒店

地址:潜山路与休宁路交口
绿地集团C座

订房电话:0551-3519099